



中國城故事

第 61 期 本期 7 版 月刊

2021 年 7 月 1 日 星期四 www.ajmanchinamall.com

السوق الصيني
China Mall
中国城

阿治曼中国城
热烈庆祝中国共产党
成立 100 周年



Directory

目录

01/02

本期头条

阿治曼中国城登上央视《今日中国》特别节目

03

企业动态

极兔速递力拓中东市场 唱响国际物流合作新旋律

04

企业动态

员工生日

05

阿治曼新闻

06

自贸区新闻

07

使领馆新闻



阿治曼中国城 登上央视《今日中国》特别节目





6月1日上午, 庆祝中国共产党成立100周年特别节目《今日中国》-湖南篇在中央电视台播出, 近两个小时的直播节目从海陆空三栖带观众领略了湖南的大好河山及日新月异的发展变化, 全方位展示了建党百年来的湖南人民在党的领导下把红色基因融入改革发展各项工作。

“芙蓉花开万里香”, 开放的湖南融入世界, 在创新与开放的双引擎驱动下, 湖南先后在九个国家建立了境外经贸合作园区, 而作为湖南省境外经贸合作园区成功典范的阿治曼中国城在节目中精彩亮相。



阿治曼中国城位于阿联酋阿治曼自由区, 是湖南博深实业集团有限公司在中阿各级政府的支持下, 坚持以湖南省委省政府“创新引领、开放崛起”发展战略为指导思想投资、建设、运营和管理的境外经贸合作园区, 目前建成有阿治曼中国城一期项目、阿治曼海外仓, 阿治曼中国城二期项目正在筹备建设。

在商务部公布的截至2017年8月投资额位列前十的合作区情况中, 阿治曼中国城排名第六, 位列商贸物流型园区第一; 2019年, 阿治曼中国城被评定为湖南省首批省级公共海外仓, 被商务部认定为首批国家级国际营销服务公共平台; 截至2020年底, 阿治曼中国城入园企业已达2176家, 从业人员达10965人, 累计实现总产值近180亿美元。





极兔速递力拓中东市场 唱响国际物流合作新旋律

6月15日，中东极兔速递迪拜负责人瞿艳陈、市场部总经理汪洋、沙特吉达总经理周涛、沙特利雅德总经理马书阳和阿联酋北部总经理乔一峰一行莅临阿治曼中国城调研交流。

阿治曼中国城副总经理岳迎春在座谈交流中，对在物流领域如何开展合作进行了深入的探讨，对物流行业未来的发展趋势和国际物流企业的标准化、本地化、灵活性之间的平衡，以及如何支撑企业通过高效物流管理应对市场环境变化进行了探讨。

岳迎春向来宾介绍了博深集团总部的运营产业、核心技术及全球战略布局规划，对阿治曼中国城有机更新项目和未来二期规划做了详细解说。岳迎春表示，“现代物流不再是运输、仓储或包装等某一环节获利，而是力求全链条、跨区域的物流服务协同，追求全局优化。2019年，博深集团阿治曼海外仓被认定为首批“湖南省省级公共海外仓，在仓储服务区块我们积累了大量经验，而极兔速递目前正积极拓展中东物流市场，取得显著成绩，希望未来双方能结合各自资源优势，协同互

补，全盘优化，达成合作，从全程全链的角度设计最优物流方案，为园区企业降本增效。”

瞿艳陈介绍了极兔速递的发展定位与主要业务情况：“当前，全球物流业正赶上数字化发展的大潮，数字物流正成为“一带一路”的新旋律。极兔速递经过多年发展，在现代化供应链系统、技术及运营、管理经验上拥有大量的积累。但每个国家和地区都有独特的文化，很难用统一的全球标准化体系在各个区域推行，因此我们将根据各地实际环境把这些能力优化输出，践行本地化战略，提升本地的物流效率和体验。”

汪洋表示，“阿治曼中国城作为深耕阿联酋当地多年的中国企业，积累了客户、技术、管理、品牌、公关等多方优势，希望未来双方展开合作，结合各自业务特点，凭借行业经验和解决方案优势，共同为园区企业仓储物流助力。”

未来，双方计划通过优势互补、资源共享、合作共建的合作模式，利用全球化的高效供应链系统，优化资源配置，在物流园区物业管理、智慧物流平台建设、物流园区产业运营等方面展开深度合作，共建现代智慧物流园区，为园区企业提供高品质、高性价比的物流仓储服务。





员工生日



龚承利

副主任
总经办



王小月

出纳
财务部



黄勇文

新媒体专员
品牌建设部



Shahid
Wali Shafi
Wali Khan

运营管理专员
运营部



Maricel
Igdao bajo

运营管理专员
运营部



Santhoshkumar
Panneerselvam

空调维修师
运营部



Muhammed
Asim Khan

客服专员
客服部



Binod
Magar
Khapangi

物业管理员
安全保卫部



苏博文

物业管理员
物业经营服务部

Happy
Birthday

阿治曼马斯富特地区连续两年零重大犯罪记录

阿治曼警察总司令谢赫·苏丹·本·阿卜杜拉·努艾米少将为马斯富特综合警察局新大楼揭幕，并称赞其实现连续两年零重大犯罪的成绩。

少将赞扬马斯富特综合警察局的工作人员的卓越表现和工作诚意，这与内政部加强整个社区安全的战略目标保持高度一致。



阿联酋: 2名工人帮助扑灭购物中心附近的火灾并受到表彰



两名亚洲工人因帮助扑灭购物中心附近发生的两起火灾而被誉为英雄。

阿治曼民防部门向这两名工人表示敬意。

据报道，其中一起火灾事故发生在商业中心附近的一所房屋内，另一起火灾发生在停在中心外的一辆汽车中。

阿治曼民防部门的拉德·奥拜德·阿尔扎比（Raed Obaid Al Zaabi）上校毫不犹豫地赞扬了工人的责任感和他们的帮助。

阿治曼市政府宣布罚款金额降低 50%

根据阿治曼王储兼阿治曼执行委员会主席谢赫·阿马尔·本·胡迈德·阿尔努艾米殿下的指示，阿治曼市政和规划部宣布将适用于公司、机构和个人的罚款金额降低 50%。

该部门主席 谢赫·拉希德·本·胡迈德·阿尔努艾米（Sheikh Rashid bin Humaid Al Nuaimi）表示，领导层旨在为投资者创造一个激励环境并为他们提供各种形式的支持，并指出该决定符合酋长国的愿景和战略。



阿治曼警方查获了价值 3000 万迪拉姆的假冒产品

阿治曼警方在接到举报后突袭了酋长国的几家商店，查获了价值 3000 万迪拉姆的假冒产品。

其中包括路易威登、古驰、Boss、香奈儿、迪奥、普拉达、YSL、蔻驰、劳力士、范克利夫和范思哲等奢侈品牌的 120,000 件仿牌。

这些物品包括衣服、配饰、手表、太阳镜和包。

阿治曼自贸区官员表示，疫情期间的增长显示了商界对阿联酋竞争力的信心

阿治曼商业运营执行董事谢哈·阿卜杜拉·阿尔努伊米 (Sheikha Abdulla AlNuaimi) 表示，渴望创业的企业家和希望将业务扩展到特定领土和地区以外的公司将获得自贸区的大力支持。

在 2021 年全球投资论坛上，她强调了自贸区在经济复苏中的起到的关键作用。“阿治曼自贸区致力于阿联酋乃至全球的议程和战略，我们专注于在阿联酋以及世界其他国家发挥作用的贸易公司。”



阿治曼自贸区与 Mashreq 银行合作，开设了 270 多个新的公司银行账户

阿治曼自贸区宣布，在拥有自贸区颁发的许可证的公司名下在 Mashreq 银行开设了 270 多个新账户。最新数据是双方达成的谅解备忘录 (MoU) 的结果，旨在为在自贸区经营的企业提供在 Mashreq 银行开设公司账户更便捷的服务。



阿治曼自贸区的绿色区域项目如何定义可持续性

根据设施和服务总监穆罕默德·艾哈迈德·阿尔扎罗尼 Mohammed Ahmed ALZarooni 的说法，现场产生的建筑垃圾中超过 75% 已从垃圾填埋场转移

作为开发绿色生态友好区域的阿治曼自贸区 (AFZ) 一直确保目前处于测试阶段的段项目符合可持续性标准并定义真正意义上的“生态友好”。

根据其国家议程——阿联酋 2021 年愿景，阿联酋政府一直在采取各种措施来实现其到 2021 年将 75% 的城市固体废物从垃圾填埋场转移出去的宏伟目标。



驻阿联酋大使倪坚视频会见 新任阿联酋外交与合作部长办公室主任艾哈迈德

2021年6月10日，驻阿联酋大使倪坚视频会见新任阿联酋外交与国际合作部长办公室主任艾哈迈德，周飙公使衔参赞在座。

倪大使祝贺艾哈迈德履任新职，表示近年来在两国领导人的战略引领下，中阿关系快速发展，各领域务实合作不断深化。今年3月王毅国务委员兼外长访问阿联酋，同阿卜杜拉外长就双边关系和两国共同关心的国际地区问题深入交换意见，达成广泛共识。驻阿联酋使馆愿继续与阿外交与国际合作部保持密切协调配合，为推动落实两国领导人重要共识做出更大贡献。

艾哈迈德表示，阿方高度重视发展对华关系，始终致力于深化两国各领域务实合作。阿外交与国际合作部将一如既往为中国驻阿使馆开展工作提供支持和便利，与中方一道认真落实好两国重要合作项目，深化双方战略互信，继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持，推进疫苗等各领域务实合作，造福两国和两国人民。

双方还就双边关系中的具体问题深入交换了意见。



李旭航总领事出席中国企业在阿发展商机线上交流会



6月2日，李旭航总领事出席“为中国企业在‘一带一路’中东北非市场创造商机”线上交流会。本次交流会由阿联酋DP World（迪拜环球港务集团）和阿联酋中国商会联合主办，超过300名中外企业家参加。

李旭航在致辞中表示，中国和阿联酋友好交往源远流长，近年来两国元首外交领航定向，中阿已成为发展合作中优势互补的好朋友、好兄弟、好伙伴。双边贸易持续强劲，迪拜950兆瓦光伏发电项目、哈斯彦清洁煤电站等“一带一路”项目稳步推进，两国经贸合作空间广阔。

李旭航提出，此次线上交流会恰逢其时：迪拜具有独特的区位和政策优势，是重要的贸易、航运、金融和物流中心，国内企业对“出海迪拜”兴趣浓厚；在阿中资企业通过阿联酋中国商会表达了关切和诉求，拟进一步寻觅商机，拓展市场；DP World和JAFZA致力于扩大同中国的贸易、投资往来，推出了面向中国客户在内的数个重要合作项目。

李旭航强调，驻迪拜总领馆将积极发挥桥梁和纽带作用，为双方友好交往和务实合作牵线搭桥，为企业家朋友办实事、服好务，助力双方经贸合作发展行稳致远。

DP World阿联酋地区和JAFZA首席执行官兼总经理阿卜杜拉在致辞中回顾了近几年中阿贸易和投资情况，介绍了DP World和JAFZA（杰拜阿里自由区）在全球经营情况及优势特点、与中国开展投资合作情况。他表示，DP World和JAFZA将中方视为最重要

的合作伙伴之一，希望中方企业来迪投资兴业，进一步加强双方经贸合作。

中国产业海外发展协会秘书长和振伟在主旨演讲中表示，中国经济率先走出新冠疫情阴影，是全球经济复苏的重要引擎，“一带一路”已成为中国提供的最受欢迎的全球公共产品。他建议，中国企业要抢抓发展机遇，抱团出海，同时要建立底线思维，注意防范风险。

与会企业家就共同关心的税收、土地、用工等问题与DP World进行了深入交流。

